

**Інформація
про виконання плану основних заходів,
які проведені Богодухівською райдержадміністрацією
у грудні 2014 року**

Назва заходу	Місце проведення	Час проведення	Відповідальний
01 грудня			
Особистий прийом громадян начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації Жижирий Н.В.	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	08.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Особистий прийом громадян начальником фінансового управління райдержадміністрації Ковальовим О.Ф.	Фінансове управління райдержадміністрації	08.00	Проведено особистий прийом громадян, звернень громадян не було
Особистий прийом громадян начальником відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації Масалітіною Т.М.	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	08.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 3 особи
Особистий прийом громадян завідувачем сектора у справах молоді та спорту райдержадміністрації Клочко Л.В.	Сектор у справах молоді та спорту райдержадміністрації	09.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 4 особи
Особистий прийом громадян начальником служби у справах дітей райдержадміністрації Галілей З.М.	Служба у справах дітей райдержадміністрації	09.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Заходи з нагоди Дня працівників прокуратури	Прокуратура Богодухівського району	12.00	Проведені заходи, вручені відзнаки 5 працівникам згідно з розпорядженням від 02 грудня 2014 року №399/51од, висвітлено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
02 грудня			
Особистий прийом громадян начальником відділу освіти райдержадміністрації Безміновою І.Г.	Відділ освіти райдержадміністрації	08.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу

Особистий прийом громадян начальником архівного відділу райдержадміністрації Дручинською І.В.	Архівний відділ райдержадміністрації	08.00	Відпустка
Виїзний прийом громадян начальником відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації Масалітіною Т.М.	Гутянська селищна рада	08.00	Проведено виїзний прийом громадян, прийнято 1 особу
Особистий прийом громадян головою райдержадміністрації Сластіним О.П.	Громадська приймальня райдержадміністрації	10.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 3 особи, надано три роз'яснення, висвітлено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Засідання клубу районного будинку культури «Підліток і закон» до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом	Районний будинок культури	14.00	Проведено засідання клубу
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції райдержадміністрації	Громадська приймальня райдержадміністрації	15.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
«Пряма лінія» з завідувачем сектора з питань взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції апарату райдержадміністрації Повойко І.О. на тему «Суспільство проти корупції»	Редакція газети «Маяк»	—	У редакції газети «Маяк» відбулася «пряма лінія», з запитаннями звернулися 2 особи, інформація висвітлена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації і опублікована в районній газеті «Маяк» №99 від 12 грудня 2014 року
03 грудня			
Особистий прийом громадян завідувачем сектора інфраструктури та цивільного захисту райдержадміністрації Кириченко О.В.	Сектор інфраструктури та цивільного захисту райдержадміністрації	09.00	Проведено особистий прийом громадян, звернень не було
Засідання районного методичного об'єднання вчителів історії та правознавства	Крисинський НВК	09.00	Проведено засідання районного методичного об'єднання вчителів історії та правознавства

Апаратна нарада у голови райдержадміністрації за участю керівництва райдержадміністрації, начальників структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з питань:	Мала зала райдержадміністрації	09.00	Проведена апаратна нарада, протокол №24 від 03 грудня 2014 року. За результатами видані доручення (№01-03/4255 від 03 грудня 2014 року, №4256 від 03 грудня 2014 року), висвітлено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Урочисті заходи з нагоди Дня місцевого самоврядування	Велика зала районної державної адміністрації, III поверх	10.00	Проведені урочисті заходи, вручені відзнаки 41 працівнику згідно з розпорядженням від 02 грудня 2014 року №400/52од, висвітлено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Рейтингова оцінка діяльності місцевих рад району з виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» за результатами роботи у 2014 році	Районна державна адміністрація	11.00	Визначена рейтингова оцінка діяльності місцевих рад, переможцям вручені грамоти та подарунки (розпорядження голови районної державної адміністрації від 02 грудня 2014 року №398)
Заходи до Міжнародного дня інвалідів, проведення святкових концертів та обідів	КУ «Богодухівський дитячий будинок-інтернат» КУ «Богодухівський психоневрологічний інтернат» КУ «Богодухівський геріатричний пансіонат»	12.00	Проведені заходи до Міжнародного дня інвалідів, висвітлено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
04 грудня			
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції райдержадміністрації	Громадська приймальня райдержадміністрації	10.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 3 особи
Книжкова виставка «Народознавчий календар»	Районна дитяча бібліотека	11.00	Проведена книжкова виставка

Засідання комісії з питань соціальної політики районної державної адміністрації	Райдержадміністрація	14.00 -15.00	Проведено засідання комісії (протокол від 04 грудня 2014 року №21)
Засідання ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів по формуванню Громадської ради при райдержадміністрації на 2015-2016 роки	Райдержадміністрація	15.00	Проведено засідання ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів по формуванню Громадської ради
05 грудня			
Заходи до Дня Збройних Сил України	Богодухівський об'єднаний міський військовий комісаріат	11.00	Проведено заходи, вручені відзнаки 7 працівникам (розпорядження голови районної державної адміністрації від 05 грудня 2014 року №403/53од)
Заходи до Дня працівників статистики	Кабінет голови райдержадміністрації	11.00	Не проведені
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації з Днем працівників статистики	Редакція газети «Маяк»	—	Висвітлено привітання в районній газеті «Маяк» у №97 від 05 грудня 2014 року
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації з Днем Збройних Сил України	Редакція газети «Маяк»	—	Висвітлено привітання в районній газеті «Маяк» у №97 від 05 грудня 2014 року
Виступ у районній газеті «Маяк» начальника відділу статистики у Богодухівському районі Світличної Г.Ф. на тему «Демографічна ситуація в районі»	Редакція газети «Маяк»	—	Виступ в районній газеті «Маяк» висвітлено у №97 від 05 грудня 2014 року
06 грудня — вихідний день			
I етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії	Богодухівський колегіум №2	09.00	Проведено
Розгорнута книжкова виставка до Дня ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС «Увірвався у життя урановий атом»	Центральна бібліотека	09.00	Проведена
07 грудня — вихідний день			
II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з економіки	Богодухівський колегіум №2	09.00	Проведено

08 грудня			
Особистий прийом громадян начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації Жижирій Н.В.	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	08.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
09 грудня			
Нарада у першого заступника голови райдержадміністрації Яцюк В.Б. щодо діяльності медичної галузі району у листопаді 2014 року	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	08.00	Проведена нарада
Особистий прийом громадян завідувачем сектора культури райдержадміністрації Волошко А.М.	Сектор культури райдержадміністрації	09.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Особистий прийом громадян начальником відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації Телешенко І.П.	Відділ економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації	09.00	Проведено особистий прийом громадян, звернень не надходило
Нарада у першого заступника голови райдержадміністрації Яцюк В.Б. щодо діяльності галузі соціального захисту, пенсійного реформування та ринку праці протягом листопада 2014 року	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	09.00	Проведена нарада
Засідання районного методичного об'єднання вчителів української мови	Богодухівська гімназія №1	09.00	Проведено засідання
Нарада у першого заступника голови райдержадміністрації Яцюк В.Б. щодо діяльності галузі освіти у листопаді 2014 року	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	10.00	Проведена нарада
Галузева нарада у першого заступника голови райдержадміністрації Яцюк В.Б. щодо роботи галузі культури за листопад 2014 року	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	13.00	Проведена нарада
Особистий прийом громадян першим заступником голови райдержадміністрації Яцюк В.Б.	Громадська приймальня райдержадміністрації	13.00	Проведено особистий прийом громадян, звернень не було
Зустріч голови райдержадміністрації Сластіна О.П. з населенням с. Куп'єваха	Куп'єваська сільська рада	14.00	Проведена зустріч, у заході взяли участь 23 особи

Виїзний прийом громадян головою райдержадміністрації Сластіним О.П.	Куп'єваська сільська рада	15.00	Проведено виїзний прийом громадян, прийнято 2 особи, висвітлено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
10 грудня			
Особистий прийом громадян начальником управління агропромислового розвитку райдержадміністрації Адаменком М.Г.	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	10.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
11 грудня			
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції райдержадміністрації	Громадська приймальня райдержадміністрації	10.00	Начальником реєстраційної служби районного управління юстиції Заяц М.М. проведено особистий прийом громадян, прийнято 2 особи
Засідання районної комісії з контролю за розрахунками за спожиті енергоносії	Райдержадміністрація	11.00	Проведено засідання (протокол №12 від 11 грудня 2014 року)
Засідання постійно діючої комісії райдержадміністрації з питань розгляду звернень громадян	Мала зала райдержадміністрації, I поверх	14.00	Проведено засідання (протокол №12 від 11 грудня 2014 року), висвітлено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції райдержадміністрації	Громадська приймальня райдержадміністрації	14.00	Завідувачем Богодухівської районної державної нотаріальної контори Кукса Н.П. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Засідання районного координаційного комітету сприяння зайнятості населення	Райдержадміністрація	14.00	Проведено засідання (протокол №4 від 11 грудня 2014 року)
Зустріч першого заступника голови райдержадміністрації Яцюк В.Б. з населенням с. Полкова Микитівка	Полково-Микитівська сільська рада	14.00	Проведена зустріч, у заході взяло участь 17 осіб

Виїзний прийом громадян першим заступником голови райдержадміністрації Яцюк В.Б.	Полково-Микитівська сільська рада	15.00	Проведено виїзний прийом громадян, прийнято 1 особу
Засідання робочої групи з питань забезпечення безпечної експлуатації безхазяйних енергетичних об'єктів та тих, що належать абонентам, які їх не використовують та не обслуговують належним чином	Райдержадміністрація	15.00	Проведено засідання робочої групи (протокол №12 від 11 грудня 2014 року)
12 грудня			
Особистий прийом громадян начальником відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації Масалітіною Т.М.	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	08.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Заходи з нагоди Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та проведення уроків мужності	Пам'ятний знак жертвам Чорнобильської катастрофи Читальний зал районного будинку культури	10.00	Проведено. У заходах взяло участь 300 осіб, висвітлено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Тематична бесіда у районному краєзнавчому музеї до Дня ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС	Богодухівський районний краєзнавчий музей	14.00	Проведена тематична бесіда у районному краєзнавчому музеї до Дня ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС
Висвітлення в районній газеті «Маяк» звернення голови райдержадміністрації з Днем вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС	Редакція газети «Маяк»	—	Привітання в районній газеті «Маяк» висвітлено у № 99 від 12 грудня 2014 року
Участь Богодухівського району у проведенні Всеукраїнського тижня права у 2014 році	Навчальні заклади м. Богодухова та району	—	В навчальних закладах м. Богодухова та району проведено тиждень права, інформацію про проведення висвітлено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації

Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації з Днем працівників суду	Редакція газети «Маяк»		Привітання висвітлено в районній газеті «Маяк» у №99 від 12 грудня 2014 року та на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
«Пряма лінія» з завідувачем сектора з питань постраждалих внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС Лещенко В.В. на тему «Заходи щодо соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС»	Редакція газети «Маяк»	—	Виступ висвітлено в районній газеті «Маяк» у №101 від 19 грудня 2014 року
13 грудня — вихідний день			
II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з правознавства	Богодухівський колегіум №2	09.00	Проведено
14 грудня — вихідний день			
II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики	Богодухівський колегіум №2	09.00	Проведено
15 грудня			
Особистий прийом громадян начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації Жижирій Н.В.	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	08.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Заходи з нагоди Дня працівників суду	Богодухівський районний суд	11.00	Проведено заходи з нагоди Дня працівників суду, висвітлено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
16 грудня			
Засідання районного методичного об'єднання вчителів російської мови та світової літератури	Полковомикитівська ЗОШ I-III ступенів	09.00	Проведено засідання районного методичного об'єднання вчителів російської мови та світової літератури
Особистий прийом громадян головою райдержадміністрації Сластіним О.П.	Громадська приймальня райдержадміністрації	10.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 2 особи, висвітлено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації

Особистий прийом громадян начальником відділу освіти райдержадміністрації Безміною І.Г.	Відділ освіти райдержадміністрації	13.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 2 особи
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції райдержадміністрації	Громадська приймальня райдержадміністрації	15.00	Начальником юридичного відділу апарату районної державної адміністрації Матвєєвою Ю.М. проведено особистий прийом громадян, прийнято 2 особи
Виступ у районній газеті «Маяк» начальника РВ ГУ МВС України в Харківській області Коваленка Е.В. на тему «Стан правопорядку на території Богодухівського району»	Редакція газети «Маяк»	—	Виступ не висвітлено у зв'язку з відпусткою начальника РВ ГУ МВС України в Харківській області
17 грудня			
Апаратна нарада у голови райдержадміністрації за участю керівництва райдержадміністрації, начальників структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з питань:	Мала зала райдержадміністрації	09.00	Проведено (протокол №25 від 17 грудня 2014 року), висвітлено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Засідання районного методичного об'єднання вчителів початкових класів	Богодухівська гімназія №1	09.00	Проведено засідання
Районні змагання з баскетболу	Богодухівський лицей №3	10.00	Проведені районні змагання з баскетболу
Заходи до Дня працівників державної виконавчої служби	Районне управління юстиції	11.00	Не проведені
18 грудня			
Вивчення стилю, форм і методів роботи управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	09.00-12.00	Проведено, інформацію висвітлено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації (доповідна записка від 24 грудня 2014 року №02-17/4593)
Засідання районного методичного об'єднання вчителів трудового навчання	Богодухівський колегіум №2	09.00	Проведено засідання (протокол №3 від 18 грудня 2014 року)

Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції райдержадміністрації	Громадська приймальня райдержадміністрації	10.00	В. о. начальника відділу державної виконавчої служби районного управління юстиції Охмат Є.Д. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Засідання робочої комісії з питань подолання тіньової зайнятості та легалізації робочих місць	Райдержадміністрація	13.00-14.00	Проведено засідання (протокол від 18 грудня 2014 року №12)
Засідання комісії з питань соціальної політики районної державної адміністрації	Райдержадміністрація	14.00 -15.00	Проведено засідання (протокол від 18 грудня 2014 року №22)
Засідання тристоронньої соціально-економічної ради	Райдержадміністрація	15.00-16.00	Проведено засідання (протокол від 18 грудня 2014 року №4)
Особистий прийом громадян начальником архівного відділу райдержадміністрації Дручинською І. В.	Архівний відділ райдержадміністрації	13.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Засідання координаційно-методичної ради з правової освіти населення	Райдержадміністрація	14.00	Проведено засідання (протокол від 18 грудня 2014 року №4)
19 грудня			
Особистий прийом громадян завідувачем сектора культури райдержадміністрації Волошко А.М.	Сектор культури райдержадміністрації	09.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 2 осіб
Засідання районного методичного об'єднання вчителів предметів художньо-естетичного циклу	Центр дитячої та юнацької творчості	09.00	Проведено засідання (протокол №3 від 19 грудня 2014 року)
II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з екології	Богодухівський колегіум №2	09.00	Проведено
Свято Миколая для дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, які проживають у сім'ях опікунів, прийомних сім'ях та дитячих будинках сімейного типу	Районний будинок культури	09.00	Проведено свято Миколая для дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, висвітлено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Народознавча година до Дня Святого Миколая «Іде Святий Миколай»	Районна дитяча бібліотека	11.00	Проведена. У заходах взяло участь 47 осіб

Заходи до Дня Святого Миколая у навчальних закладах району	Навчальні заклади району	14.00	В навчальних закладах району проведені заходи до Дня Святого Миколая
Розважальна програма до Дня Святого Миколая	Районний будинок культури	12.00	Проведена розважальна програма до Дня Святого Миколая
Особистий прийом громадян завідувачем сектора інфраструктури та цивільного захисту райдержадміністрації Кириченко О.В.	Сектор інфраструктури та цивільного захисту райдержадміністрації	13.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Заходи з нагоди Дня працівників міліції	РВ ГУМВС України в Харківській області	11.00	Проведені заходи з нагоди Дня працівників міліції, вручені відзнаки 4 працівникам (розпорядження голови районної державної адміністрації від 19 грудня 2014 року №432/57 од)
Свято Миколая для дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування КЗ «Богодухівський спеціальний навчально-виховний комплекс «Харківської обласної ради	Комунальний заклад «Богодухівський спеціальний навчально-виховний комплекс», вул. Поповича, 2	11.00	Проведено, у заходах взяло участь 80 дітей
Заходи до Дня енергетика	Кабінет голови райдержадміністрації	12.00	Проведені заходи до Дня енергетика, вручені відзнаки 6 працівникам, (розпорядження голови районної державної адміністрації від 19 грудня 2014 року №433/57 од)
Свято Миколая для дітей комунальної установи Богодухівський дитячий будинок –інтернат	Комунальна установа Богодухівський дитячий будинок – інтернат, вул. Космічна, 3	13.00	Проведено, у заходах взяло участь 40 дітей
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації з Днем міліції	Редакція газети «Маяк»	—	Привітання висвітлено в районній газеті «Маяк» у № 101 від 19 грудня 2014 року та на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації

Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації з Днем енергетика	Редакція газети «Маяк»	—	Привітання висвітлено в районній газеті «Маяк» у №101 від 19 грудня 2014 року та на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Виступ у районній газеті «Маяк» начальника Богодухівського району електричних мереж Говорухи С.М. на тему «Стабільне енергопостачання»	Редакція газети «Маяк»	—	Проведено, виступ висвітлено в районній газеті «Маяк» у № 101 від 19 грудня 2014 року
20 грудня — вихідний день			
II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з астрономії	Богодухівський колегіум №2	09.00	Проведено
21 грудня — вихідний день			
22 грудня			
Особистий прийом громадян начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації Жижирій Н.В.	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	08.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Особистий прийом громадян начальником служби у справах дітей райдержадміністрації Галілей З.М.	Служба у справах дітей райдержадміністрації	09.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Засідання колегії відділу освіти	Центр дитячої та юнацької творчості	10.00	Проведено засідання колегії відділу освіти
Особистий прийом громадян завідувачем сектора у справах молоді та спорту райдержадміністрації Клочко Л.В.	Сектор у справах молоді та спорту райдержадміністрації	15.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
23 грудня			
Узагальнення матеріалів щодо відзначення 200-річчя з дня народження Т.Г.Шевченка	Центр дитячої та юнацької творчості	10.00	Проведено узагальнення матеріалів щодо відзначення 200-річчя з дня народження Т.Г.Шевченка
Візний прийом громадян начальником відділу освіти у Сіннянській ЗОШ I-II ступенів	Сіннянська ЗОШ I-II ступенів	13.00	Проведено візний прийом громадян, звернень не надходило

Особистий прийом громадян першим заступником голови райдержадміністрації Яцюк В.Б.	Громадська приймальня райдержадміністрації	13.00	Проведено особистий прийом громадян, звернень не надходило
Зустріч голови райдержадміністрації Сластіна О.П. з населенням с. Петропавлівка	Петропавлівська сільська рада	14.00	Проведено зустріч голови районної державної адміністрації Сластіна О.П. з населенням с. Петропавлівка. У заході взяли участь 45 осіб
Виїзний прийом громадян головою райдержадміністрації Сластіним О.П.	Петропавлівська сільська рада	15.00	Проведено виїзний прийом громадян. Надійшло 1 звернення.
«Пряма лінія» з начальником архівного відділу райдержадміністрації Дручинською І.В. на тему «Розвиток архівної справи в районі»	Редакція газети «Маяк»	—	«Пряма лінія» проведена, інформація висвітлена в районній газеті «Маяк» у № 102 від 26 грудня 2014 року
24 грудня			
Засідання колегії районної державної адміністрації:	Актова зала райдержадміністрації	09.00	Проведено (протокол №16 від 24 грудня 2014 року), інформацію висвітлено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Виставка новорічних іграшок «Історія новорічної іграшки» екскурсія по виставці	Районна дитяча бібліотека	10.00	Проведено. У заході взяли участь 80 осіб
Особистий прийом громадян начальником управління агропромислового розвитку райдержадміністрації Адаменком М. Г.	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	14.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Зустріч першого заступника голови райдержадміністрації Яцюк В.Б. з працівниками Богодухівської гімназії № 1	Богодухівська гімназія №1	14.00	Проведена, у заході взяло участь 27 осіб
Виїзний прийом громадян першим заступником голови райдержадміністрації Яцюк В.Б.	Богодухівська гімназія №1	15.00	Проведено виїзний прийом громадян, звернень не надходило.
Святковий новорічний концерт учнів дитячої музичної школи ім. В. Т. Борисова	Районний будинок культури	15.00	Проведено святковий новорічний концерт, у заході взяло участь 95 осіб.

25 грудня			
Засідання Ради по роботі з кадрами	Районна державна адміністрація	09.00	Проведено (протокол №4 від 25 грудня 2014 року), інформацію висвітлено на офіційному веб-сайті
Підведення підсумків шкільного етапу Малих олімпійських ігор «Діти Харківщини»	Центр дитячої та юнацької творчості	10.00	Підбито підсумки шкільного етапу Малих олімпійських ігор «Діти Харківщини»
Засідання ради протидії злочинності і корупції при райдержадміністрації	Райдержадміністрація	11.00	Проведено (протокол №4 від 25 грудня 2014 року), інформацію висвітлено на офіційному веб-сайті
Засідання Громадської ради з питань оборони та військово-патріотичної роботи при райдержадміністрації	Райдержадміністрація	14.00	Проведено (протокол №4 від 25 грудня 2014 року),
Особистий прийом громадян начальником відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації Телешенко І.П.	Відділ економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації	14.00	Проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Засідання комісії з питань захисту прав дитини	Райдержадміністрація	14.00	Проведено (протокол №12 від 25 грудня 2014 року)
Засідання спостережної комісії	Райдержадміністрація	14.00	Проведено (протокол №12 від 25 грудня 2014 року)
Засідання районної ради протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу	Райдержадміністрація	15.00	Проведено (протокол №4 від 25 грудня 2014 року)
Моніторинг стану розрахунків сільгосп підприємств району за оренду майнових та земельних паїв за 2014 рік	Управління агропромислового розвитку	—	Проведено моніторинг стану розрахунків сільгосп підприємств району за оренду майнових та земельних паїв за 2014 рік
Інформування у районній газеті «Маяк» про необхідність звернення до відділу ведення державного реєстру виборців	Райдержадміністрація	—	Інформація висвітлена в районній газеті «Маяк» у № 102 від 26 грудня 2014 року
26 грудня			
Урочисте відкриття ярмарки та головної ялинки міста	м. Богодухів пл. Леніна	08.00	Відбулося урочисте відкриття ярмарки та головної ялинки міста, інформацію висвітлено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації

Засідання районного методичного об'єднання вчителів фізичної культури	Районний методичний кабінет, Центр дитячої та юнацької творчості	09.00	Проведено засідання (протокол від 26.12.2014 року № 3)
Семінар-нарада з сільськими, селищними, міським головами	Районна державна адміністрація	11.00	Проведено семінар-нараду, інформацію висвітлено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Проведення інструктажу для відповідальних чергових у приймальні районної державної адміністрації на вихідні дні	Районна державна адміністрація	15.00	Інструктаж проведено
27 грудня – вихідний день			
II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з астрономії	Богодухівський колегіум №2		Проведено II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з астрономії (протокол від 27 грудня 2014 року №2)
28 грудня – вихідний день			
29 грудня			
Проведення новорічних та різдвяних заходів	Навчальні заклади району	09.00	Проведено новорічні та різдвяні заходи в навчальних закладах району
30 грудня			
Виступ у районній газеті «Маяк» голови райдержадміністрації Сластіна О.П. на тему «Підсумки минулого року та перспективи на майбутнє»	Редакція газети «Маяк»	—	Виступ висвітлено в районній газеті «Маяк» у № 104 від 30 грудня 2014 року
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації з Новим роком та Різдом Христовим	Редакція газети «Маяк»	—	Привітання висвітлено в районній газеті «Маяк» у № 105 від 02 січня 2015 року
31 грудня			
Щопонеділка			
Нарада у головного лікаря КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	Поліклінічне відділення КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	08.00-08.30	Проведені наради з співробітниками поліклінічного відділення

Апаратна нарада з начальниками підпорядкованих структурних підрозділів райдержадміністрації	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	08.00	Проведені апаратні наради у першого заступника голови районної державної адміністрації з начальниками підпорядкованих структурних підрозділів районної державної адміністрації
Оперативна нарада у голови районної державної адміністрації із заступниками голови, керівником апарату райдержадміністрації	Кабінет голови райдержадміністрації	09.00	Не проводились
Нарада у головного лікаря КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району»	КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району»	09.00-10.00	Проведені наради співробітників центру первинної медико-санітарної допомоги
Апаратна нарада працівників відділу освіти райдержадміністрації	Відділ освіти райдержадміністрації	09.00	Проведені апаратні наради працівників відділу освіти районної державної адміністрації
Нарада у керівника апарату райдержадміністрації з працівниками апарату райдержадміністрації	Райдержадміністрація	10.00	Проведені наради з працівниками апарату районної державної адміністрації, висвітлено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Функціонування телефонного зв'язку з населенням «Телефон довіри»	Райдержадміністрація	15.00-17.00	Проведено, по «телефону довіри» надійшло 1 звернення
Щовівторка			
Робоча нарада з завідуючими відділень стаціонару КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	Поліклінічне відділення КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	08.00-08.30	Проведені робочі наради з завідуючими відділень стаціонару КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня
Функціонування телефонного зв'язку з населенням «Телефон довіри»	Райдержадміністрація	15.00-17.00	Проведено, по «телефону довіри» надійшло 1 звернення

Висвітлення в районній газеті «Маяк» діяльності райдержадміністрації в рубриці «Прес-центр інформує»	Райдержадміністрація	—	У районній газеті «Маяк» в рубриці «Прес-центр районної державної адміністрації інформує» висвітлено роботу районної державної адміністрації у № 98 від 09 грудня 2014 року, № 100 від 16 грудня 2014 року
Щочетверга			
Підготовка плану основних заходів райдержадміністрації на наступний тиждень та надання їх до облдержадміністрації	Райдержадміністрація	15.00	Підготовлені та надані до облдержадміністрації плани основних заходів районної державної адміністрації на наступний тиждень
Підготовка узагальноної інформації про суспільно-політичну ситуацію в районі протягом тижня	Райдержадміністрація	17.00	Інформація зібрана узагальнена і направлена до управління внутрішньої політики Харківської обласної державної адміністрації (вих. №01-25/4277 від 04 грудня 2014 року, №01-25/4389 від 11 грудня 2014 року, №01-25/4513 від 18 грудня 2014 року, №01-25/4603 від 25 грудня 2014 року)
Щоп'ятниці			
Підготовка та надання інформації про стан виконання доручень голови райдержадміністрації	Райдержадміністрація	11.00	Підготовлено та надано інформації про стан виконання доручень голови районної державної адміністрації
Підготовка та надання звітів облдержадміністрації про виконання планів основних заходів за минулий тиждень	Райдержадміністрація	12.00	Підготовлені та надані звіти обласній державній адміністрації про виконання планів основних заходів за минулий тиждень
Аналіз порушення термінів виконання контрольних документів структурними підрозділами райдержадміністрації	Райдержадміністрація	14.00	Проаналізовано контрольні документи з порушеними термінами виконання. Контрольні документи з порушеними строками виконання відсутні

Участь голови райдержадміністрації у селекторній нараді обласної державної адміністрації	Райдержадміністрація	12.00	Голова районної державної адміністрації Сластин О.П. брав участь у селекторних нарадах облдержадміністрації 12 та 19 грудня 2014 року
Функціонування телефонного зв'язку з населенням «Телефон довіри»	Райдержадміністрація	15.00-17.00	Проведено, звернень від громадян не надходило
Висвітлення в районній газеті «Маяк» діяльності райдержадміністрації в рубриці «Прес-центр інформує»	Райдержадміністрація	—	Інформація висвітлена в районній газеті «Маяк» у № 101 від 19 грудня 2014 року, № 102 від 26 грудня 2014 року
Щодня			
Проведення прийому виборців з метою уточнення персональних даних Державного реєстру виборців	Райдержадміністрація	08.00-12.00 13.00-17.00	Проведені прийоми виборців з метою уточнення персональних даних Державного реєстру виборців
Інформування Харківської обласної державної адміністрації про щоденне перебування голови райдержадміністрації	Райдержадміністрація	15.00	Проведена підготовка особистих планів роботи голови районної державної адміністрації та надання їх до облдержадміністрації
Оперативне висвітлення на сайті райдержадміністрації роботи управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації	Райдержадміністрація	—	Проведено висвітлення роботи структурних підрозділів районної державної адміністрації на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Аналіз стану платежів населення та інших споживачів за поточне споживання житлово-комунальних послуг	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Проведено аналіз стану платежів населення та інших споживачів за поточне споживання житлово-комунальних послуг
Аналіз потреб у життєзабезпеченні переселенців з Луганської та Донецької областей	Райдержадміністрація	—	Проведено аналіз потреб у життєзабезпеченні переселенців з Луганської та Донецької областей

За планом обласної державної адміністрації			
Участь голови районної державної адміністрації у нарадах, засіданні колегії обласної державної адміністрації	Обласна державна адміністрація	—	Голова районної державної адміністрації брав участь у пленарному засіданні Харківської обласної ради 18 грудня 2014 року
За планом районної державної адміністрації			
Аналітична робота щодо вивчення стану справ у відповідній галузі, підготовка проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації з питань, що стосуються відповідної сфери діяльності	Райдержадміністрація	—	Проведена аналітична робота щодо вивчення стану справ в управлінні агропромислового розвитку районної державної адміністрації, доповідна записка від 25 листопада 2014 року №02-16/4122
Протягом місяця (за окремим графіком)			
Вивчення стану виконання розпорядчих документів голови Харківської обласної державної адміністрації та районної державної адміністрації, районних програм	Райдержадміністрація	—	Проведено вивчення стану виконання розпорядчих документів голови Харківської обласної державної адміністрації та Богодухівської районної державної адміністрації
Проведення профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Базар»	Населені пункти району	08.00-12.00 20.00-23.00	Проведено 8 профілактичних рейдів, дітей не виявлено
Співбесіди з представниками районних осередків політичних партій та громадських організацій	Райдержадміністрація	—	Проведені співбесіди з представниками районних осередків політичних партій та громадських організацій
Співбесіди з членами Громадської ради при райдержадміністрації	Райдержадміністрація	—	Проведені співбесіди з членами Громадської ради при районної державної адміністрації
Опрацювання та надання відповідей на запити в порядку та в строки, визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації»	Райдержадміністрація	—	Опрацьовані та надані відповіді на запити в порядку та в строки, визначені Законом України "Про доступ до публічної інформації"

Наповнення офіційного веб-сайту райдержадміністрації в рубриках «Протидія корупції», «Закон України «Про очищення влади»	Райдержадміністрація	—	Упродовж місяця на веб-сайті до рубрики «Протидія корупції» вносилися інформація щодо змін в антикорупційному законодавстві
Аналіз стану виявлення самочинного житлового будівництва та введення житла в експлуатацію	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Проведено аналіз стану виявлення самочинного житлового будівництва та введення житла в експлуатацію
Проведення роботи щодо надання послуг індивідуальним забудовникам	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Проведено роботи щодо надання послуг індивідуальним забудовникам
Аналіз стану виконання робіт з вуличного освітлення населених пунктів району	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Проведено аналіз стану виконання робіт з вуличного освітлення населених пунктів району
Аналіз стану використання коштів з різних джерел фінансування на ремонтно-будівельні роботи	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Проведено аналіз стану використання коштів з різних джерел фінансування на ремонтно-будівельні роботи
Проведення роботи по створенню ОСББ	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Проведено роботу по створенню ОСББ
Робота щодо перегляду грифів секретності матеріальних носіїв таємної інформації та приведення їх у відповідність до ЗВДТ № 440 від 12 серпня 2005 року	Райдержадміністрація	—	Завідувач сектора оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату райдержадміністрації Шепель М.М. провів роботу щодо перегляду грифів секретності матеріальних носіїв таємної інформації та приведення їх у відповідність до ЗВДТ № 440 12 серпня 2005 року

Забезпечення заходів з охорони громадської безпеки при проведенні масових заходів	Населені пункти району	—	Забезпечено заходи з охорони громадської безпеки при проведенні масових заходів
Аналіз стану правопорядку в районі	Населені пункти району	—	Проведено аналіз стану правопорядку в районі
Направлення дітей до оздоровчих закладів	Райдержадміністрація	—	Направлено дітей до оздоровчих закладів
Сходи громадян в населених пунктах району	Населені пункти району	—	Проведені сходи громадян за місцем проживання у 23 міській, селищних та сільських радах
Участь голови райдержадміністрації та заступників голови райдержадміністрації у роботі сесій місцевих рад району, а також засідань виконкомів сільських, селищних, міської рад	Місцеві ради району	—	Участь голова райдержадміністрації та заступники голови райдержадміністрації у роботі сесій місцевих рад району, а також засідань виконкомів сільських, селищних, міської рад не брали
Забезпечення здійснення заходів заступниками голови, структурними підрозділами райдержадміністрації з виконання контрольних документів органів влади вищого рівня, в т.ч. облдержадміністрації, власних рішень	Райдержадміністрація	—	Забезпечено виконання контрольних документів органів влади вищого рівня, в т.ч. облдержадміністрації, власних рішень, порушення строків виконання не було
Здійснення особистого планування (щоденного, щотижневого та щомісячного) з урахуванням відповідних планів та доручень обласної державної адміністрації, структурних підрозділів обласної державної адміністрації	Райдержадміністрація	—	Забезпечено планування роботи з урахуванням відповідних планів та доручень обласної державної адміністрації, структурних підрозділів райдержадміністрації
Надання консультативно-правової допомоги неповнолітнім та їх батькам	Служба у справах дітей райдержадміністрації	13.00-15.00	Надано консультативно-правову допомогу 3 неповнолітнім та їх батькам
Новорічні ранки, карнавали, квести	Навчальні заклади району	19 -24.12.2014 14.00	Проведені новорічні ранки, карнавали, квести

Участь учнів дитячої музичної школи ім. В. Т. Борисова у X Відкритому фестивалі світової музики, присвяченої пам'яті М. Д. Леонтовича	м. Харків	13-23.12.2014 10.00	Учні дитячої музичної школи ім. В. Т. Борисова взяли участь у X Відкритому фестивалі світової музики, присвяченої пам'яті М. Д. Леонтовича
Новорічна вистава для дітей «Снігова королева»	Районний будинок культури	22-30.12.2014 12.00	Проведені новорічні вистави для дітей
Виїзд до навчальних закладів району (здійснення державного нагляду (контролю) за діяльністю навчальних закладів із незначним ступенем ризику)	Навчальні заклади району	—	Проведені виїзди до навчальних закладів району
Проведення лекцій з питань соціального захисту населення	Навчальні заклади району	—	Проведені лекції з питань соціального захисту населення

Керівник апарату
районної державної адміністрації

Л.М. Іванова

Кусайло (05758) 3 22 12